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Calcul Entrainement
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1 : Je trouve le nombre qui manque : je fais a chaque fois le dessin de I’exemple (fleche)

6 20
Exemple Pas m \
R Pour aller de 24 a 50, je fais une
24+ ...=50 24 > B étapea30; il faut 26.
— ()
57+ ...=80 > .. 72+ ...+ 100

49+ ...=60 41+ ...=70

v

v

94+ ...=110 Q 98+ ... =120

v
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2 : Je peux trouver le nombre qui manque en faisant plusieurs étapes.

Exemple 6/» m L(), m /\30
24+ ... = 120 24 96 120

— OO

57 +...=130
43+ ...=110 >
96+ ... =140

»
»

3 : Trouve la solution dans ta téte, sans faire le dessin.

14+ ... =30 57T+ ... =90 68+ ... =120
284+ ... =50 66+ ... =80 86+ ... =150
64+ ... =100 43+ ... =70 73+ ... =130
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